
omdat werkgevers er baat bij zouden kunnen hebben in
de wetenschap dat een groot deel van de arbeidsreserve
op het ogenblik uit vrouwen bestaat. In sommige
sectoren kan het dus een uitkomst zijn als werkgevers
bereid zouden zijn om hiermee rekening te houden. Het
kan een manier zijn om vrouwen toch binnen bedrijven
te lokken die anders niet binnen zouden komen,
bijvoorbeeld vanwege het bestaan van een drie, vier of
vijf ploegendienst. In de situaties waarin dat aan de orde
is, zie je dat nauwelijks vrouwen deelnemen aan arbeid.
Als in die bedrijven met deze groep vrouwen rekening
kan worden gehouden, verwacht ik dat er veel meer
bereidheid zal zijn van vrouwen om in die sectoren aan
de slag te gaan.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): De schooltijdbanen zouden
hier niet alleen voor vrouwen, maar ook voor mannen
mogen worden genoemd. Ik heb zelf bij de emancipatie-
nota een motie ingediend met het voorstel om de dag te
flexibiliseren van 07.00 uur tot 19.00 uur en met
VNO-NCW en MKB Nederland om tafel te gaan zitten.
Wellicht kunt u dat breder meenemen in dat gesprek met
VNO-NCW.

Staatssecretaris Aboutaleb: Ik zal te raden gaan bij mijn
collega van OCW om te kijken wat er toen op dit punt
precies is uitgewisseld. Het laatste argument dat ik
overigens wil aanvoeren om aanname van deze motie te
ontraden, heeft betrekking op het feit dat de taskforce die
qua bemensing nog ingericht gaat worden, natuurlijk ook
zijn eigen werkwijze gaat kiezen. Wij weten niet of juist
dit punt het meeste accent zou moeten krijgen, te meer
omdat de bredere taakopdracht van de taskforce kijken
naar de cultuur van de arbeidsmarkt zal zijn. De taskforce
gaat kijken naar de belemmeringen die er in die culturele
verhoudingen toe leiden dat vrouwen niet werken of
maar genoegen nemen met een kleine deeltijdbaan.

In de motie op stuk nr. 50 van mevrouw Van Gent
wordt regering verzocht het wetsvoorstel inzake
participatieplaatsen (30650) dat voor behandeling
voorligt in de Eerste Kamer in te trekken. Deze motie lijkt
bijna volledig op een motie van de heer Ulenbelt over dit
onderwerp. Intrekking van dit wetsvoorstel leidt tot
vertraging en daar zijn wij niet van. Ik denk wij op deze
manier ook de wachtenden bij de sociale diensten geen
dienst bewijzen. Het kost ons minstens een jaar om dat
proces te versnellen. Volgens mij moeten wij dat niet
doen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Dat lijkt mij volstrekte
onzin. Wij hebben in een debat besproken dat het toch
een beetje trekken aan een politiek dood paard is. Laat
dat veulen van de VNG en de FNV nu lekker aan het
werk gaan. Daar hebt u dat politieke dode paard echt niet
voor nodig. Het is een soort mantra dat dit allemaal
vertraging veroorzaakt. Nee, het gaat juist winst
opleveren wat Ulenbelt en Van Gent willen.

Staatssecretaris Aboutaleb: Om even in de beeldspraak
van de paarden te blijven: het is wat mij betreft een
paard dat ontworpen is om te kunnen lopen. Ik wil daar
een paard van maken dat kan galopperen.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Volgende week zal worden gestemd over
zowel de moties als het wetsvoorstel.

Sluiting 1.01 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
volgende voorstel van (rijks)wet Wijziging van de
Invorderingswet 1990 (vervanging g-rekeningenstelsel
door een depotstelsel) (31301).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. zes brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal met de mededeling, dat zij in haar
vergadering van dinsdag 11 november 2007 de haar door
de Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet gedrukt onder de nummers:
31050, 30909, 30970, 31223, 30918 en 30432 heeft
aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

3. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken

en Koninkrijksrelaties, inzake de studie van het Sociaal
Cultureel Planbureau Maten voor gemeenten (31200-B,
nr. 12;

twee, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, inzake actieplan leraren informatie over de invulling
van de 100 mln. dekking uit de OCW-begroting (27923 en
31200-VIII, nr. 47);
een, ten geleide van de Tussenrapportage aan de van de
Commissie Cultuurprofijt (28989, nr. 59);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, ten geleide van de
uitvoeringsbrief ’’Aanval op schooluitval’’ (26695, nr. 42);

twee, van de minister van Financiën, te weten:
een, inzake de actualisatie van het Nederlandse
Stabiliteitsprogramma (21501-07, nr. 588);
een, inzake informatie van de systematiek van veilingen
van benzinestations (24036, nr. 340);

drie, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, inzake uitkomsten van het NS-onderzoek naar de
Benelux-dienst (22026, nr. 277);
een, inzake reactie op de conclusie ’’De Nederlandse
Economie 2006’’ van de CBS (31200-A, nr. 33);
een, inzake de schriftelijke reactie op het voornemen van
de Vlaamse regering gevolgen invoering van de
kilometerheffing (31200-A, nr. 34);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
ten geleide van de resultaten uitgevoerde ’’Benchmark
stedelijke OV-bedrijven’’ (24036, nr. 341);

een, van de minister van Economische Zaken, inzake
aanbieding deel 3a PKB Randstad 380 kV verbinding
(30892, nr. 9);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
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een, over het aantal kraamzorgen in het basispakket
(29689, nr. 172);
een, inzake beantwoording van vragen van het lid
Omtzigt (29689, nr. 173);

een, van het Presidium, ten geleide van voorstel
wijziging van de Regeling financiële ondersteuning
fracties Tweede Kamer (23686, nr. 20).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, over de inschrijving VU Amsterdam;
een, van de minister van Landbouw, Natuur en

Voedselkwaliteit, over vermeende politieke uitspraken
onafhankelijke organisaties;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de vorming van een Stichting van de Zorg;

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, inzake standpunt evaluatie Wet op de
medische keuringen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;
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De Voorzitter,de Eerste ondervoorzitter en de
Tweede ondervoorzitter stellen voor, te stellen in
handen van

a. de vaste commissie voor Financiën:
- Wijziging van de Invorderingswet 1990 (vervanging
g-rekeningenstelsel door een depotstelsel) (31301).
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